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Градоначелник Ваљева Зоран Јаковљевић оценио је јуче да је том граду задат
страховит ударац одлуком словеначке компаније „Горење" да фабрику за прање и
сушење веша гради у Зајечару уместо у Ваљеву, где је већ закупила парцелу! Према
његовом мишљењу, то само показује да је политика умешала прсте јер није први пут да,
нудећи добре субвенције, министар Млађан Динкић одвлачи инвеститоре из Ваљева у
градове на чијем челу се налазе људи блиски његовој партији.

  

Јаковљевић каже да нема ништа против децентрализације и регионализације Србије,
али не на овакав начин.

  

- Не може се то радити одвођењем већ уговорених инвестиција и давањем великих
субвенција инвеститорима који су претходно већ одлучили да се стационирају у Ваљеву.
Министар Динкић је сличан потез направио и пре неколико година када је италијанска
фабрика чарапа „Голден лејди" одлучила да још један погон отвори у Лозници, у месту у
нашем граду, и то само захваљујући примамљивој понуди Министарства економије.
Овога пута, за Словенце је било пресудно то што ће за свако новоотворено радно место
у Зајечару добити по 10.000 евра - истиче градоначелник Ваљева.

  

Ваљево: Влада да реагује!

  

Јаковљевић је јуче затражио од Владе Србије да то не прихвати или да исте услове
„Горењу" обезбеди и за отварање погона у Ваљеву. Он је јуче упутио и протестно писмо
премијеру Мирку Цветковићу и затражио хитан састанак.
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- Просечна плата у Ваљеву је 28.354 динара, у Зајечару 30.991 динар! У Ваљеву је
незапослено 7.700 грађана, а у Зајечару 7.100 грађана - поткрепљује бројкама своје
незадовољство Јаковљевић.

  

Подсетимо, још у новембру прошле године министар Божидар Ђелић такође је оптужио,
гостујући на регионалној Телевизији „Вујић", „мање странке у Влади", не именујући при
том ниједну, да зарад „јефтиних политичких поена вуку некоректне потезе и „Горење"
воде у Зајечар, а италијанску компанију „Вали" у Лозницу.

  

Међутим, у Министарству економије демантују да имају икакве везе са одлуком „Горења"
и категорични су да инвеститори самостално доносе одлуке где ће уложити и отворити
фабрику.

  

- Као што је „Горење" донело одлуку да прву фабрику изгради у Ваљеву, тако је
одлучено да другу направи у Старој Пазови, а трећу у Зајечару. Подсетићемо да је
управо министар Динкић довео „Горење" у Ваљево и отворио ту фабрику још 2006.
године. Министарство економије је већ дало 340.000 евра за отварање додатних, нових
170 радних места у „Горењу" у Ваљеву. Обавезали смо се и да ћемо у овој години дати
бесповратна средства за свако новоотворено радно место у фабрици у Ваљеву. На тај
начин посао ће добити још 200 радника. Врло је важно разјаснити да Ниш, Зајечар,
Краљево и Нови Пазар нису проглашени од стране Министарства економије за градове
од посебног значаја, већ је то одлучила Влада Србије. Врло радо ћемо подржати да и
Ваљево добије такав статус, али нам нико досад није упутио такву иницијативу - кажу за
Пресс у том министарству.

  

Зајечар мудро ћути

  

Они подсећају да у овом тренутку највише инвеститора одлази у Ниш, а тамо је
Демократска странка на власти.

  

- Министар Динкић је „Горење" довео у Стару Пазову, а тамо је такође ДС на власти.
Инвеститори одлазе тамо где им држава и локална самоуправа понуде најбоље услове -
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закључују у Министарству економије.

  

Градоначелник Зајечара Бошко Ничић током јучерашњег дана није одговарао на наше
бројне позиве. Данас ће се по хитном поступку одржати Седница градске скупштине, а
прва тачка биће давање овлашћења градоначелнику за склапање предуговора о
реализацији инвестиционог пројекта са „Горењем".

  

„Горење": улагање у Зајечар део стратегије

  

Елизабета Билуш из Сектора за односе с јавношћу словеначког „Горења" каже за Пресс
да их је Министарство економије упознало с могућношћу улагања у Зајечару.

  

- Пажљиво смо проучили понуду и, искључиво на бази тога колико ће пројекат имати
утицаја на наше пословање, потврдили инвестицију. У протеклих неколико недеља са
српским Министарством економије и надлежнима из Зајечара ускладили смо детаље за
успешну реализацију тог пројекта. Одлука о инвестицији у Зајечару у „Горењу" је донета
у складу са стратешким смерницама. Што се тиче закупљеног земљишта у Ваљеву,
стратегију још развијамо - каже Билуш.

  

(Пресс)
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